

IZJAVA

Kojom ja **Dizdarević Dinela**, rođena 15.01.1975 u Cazinu, od oca Sidika i majke Esme ,br.lk **0211097M7 JMB 1501975117483**, izjavljujem pod punom moralnom i krivičnom odgovornošću, da sam u periodu od 2005 do 2016 godine bila zaposlenik - radnik Hypo Alpe Adria bank, a.d. Mostar, danas Addiko bank, a.d. Sarajevo, te da sam većinu svog radnog odnosa u navedenoj Banci radila na poslovima i zadacima kreditnog sluzbenika.

U naznačenom periodu bila sam instruisana od svojih nadređenih u banci da sugerišem klijentima zaključenje ugovora sa valutnom klauzulom u CHF, te da ih informišem u tom smislu da se radi o najpovoljnijim kreditima na BH tržištu, jer se otplata kredita vrši u valuti KM koja će biti vezana za valutu CHF, a koja je najstabilnija evropska, pa čak i svjetska valuta, te da ukoliko bi se desila promjena vrijednosti valute Euro u odnosu na KM, da tržišna kretanja CHF upućuju na činjenicu da ta valuta neće mijenjati svoju vrijednost u u budućnosti.

Instruisana sam od strane nadređenih u banci u kojoj sam radila, da klijente poučavam da se u tim kreditima ugovara promjenljiva kamatna stopa koja je najniža u odnosu na sve druge kredite u BiH, i da je to dodatni razlog zašto klijenti treba da zaključuju ovakve vrste ugovora.

Klijente nismo upozoravali na bilo kakve negativne buduće posljedice zaključenja ovih ugovora, tim prije što smo im iste preporučivali, a kao kreditni službenik u banci sam posebno ocjenjivana u pogledu broja plasmana ovakvih ugovora, kao i ostali kreditni službenici koji su bili angažovani na plasmanu ugovora sa valutnom klauzulom u CHF.

Ističem, da je banka svjesno smanjivala visinu kamatne stope kod ovakvih ugovora za 1-2%, upravo zbog svega gore navedenog.

Cilj je bio da se što više klijenata privuče da zaključi ove ugovore, a o svemu što sam u ovoj Izjavi iznijela spremna sam svjedočiti pred svima državnim organima i institucijama.

U Bihacu 02.11.2017 godine

GRADSKI ORGAN UPRAVE GRADA BIHAĆA

Ov. broj 011-24135, datum 02-11-2017

Dizdarevic Dinela
(prezime i ime)

Potpisnik Izjave:

Dinela

